0§ MoAutexvelo
Y Kentng

OKOVOMOTEXVIKEC MEAETEC

Evotnta 07:
[MPAKTIKOC 0ONYOC OLKOVOUOTEXVIKWY HEAETWV.

AoKNOELC TPAENC-edAPLLOYNC

Ap. Zitlipnc Mnavvnc
2xoAn Mnyavikwv Mapoywync kot Atoiknong



MepLeyopeva evotntoC

1. Aoknoelc npaénc-epaproync.

2. MpaKTkoc oONyocC
OLKOVOUOTEXVIKWV MEAETWV.




2KOTTOL EVOTNTOLG

* H KATAPTLON MLOC OLKOVOUOTEXVLKNG MEAETNC
Ao oteAen tou v €xouv oTtoudACEL TNV

OLKOVOULKN ETILOTAN.

* H mpakTikn aoknon o€ 0ka Bepata
OLKOVOLLOTEXVLKNC avaAuonC LE elAvoN
QOKNOEWV.
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Aoknon 1%

No vrmoloyicete TN peAhovTiKn oéla pog
TOPOYWOYIKNG ETEVOVCNS TOV OEVTEPOYEVN
touea, vyovg 500.000,00 evpw, Otav TO
AVOLEVOLEVO/EMIBLUNTO EMITOKIO OTOO0GNG
(1) extydrol oe 8% kol 1 wpoPAenduevn
oldpkela. CmNg ™G emevovong oe 7 €
(ovvteleotnc avatokiouov (1+1)"=1,714).

EmmAéov, ov €&vo GYE010  E€MEVOLONC
amooioel UECH GE UL OEEAMUN Ol0PKELN
Cong 10 etdv cvvolkd £€60da 1.500.000,00
ELVPW, VO VTOAOYICETE TNV Tapovod aSio
TOL OPYIKOD KEPUAMIOL TIOL TPEMEL VO
emevovbel, Otov TOo embuuntod emMTOKIO
tpoecopAnong (1)  exktwwdtor  oe 8%
(ovvtedeotne mpoeldpinong = 1/(1+1)"'=
0,463).




0) YROAOYIGHOS TNS NEALOVTIKNGS OSLOG
NG EMEVOVONS

[ta ToV VTOAOYIGUO TNG LEAAOVTIKNG aEiog
MG emEvovong 0ol YPNGILOTOGOVUE TOV
e&ne tomo: Ma = Aa (1+i)" (1)

Omov Mo = MeAhovtikn ola
Ao = Apyikn acla

(1+1)" = ZuvTeAEoTNC OVOTOKIGLLOV.

AvTIKOO1IGTOVTOS TO YVOOTA OEOOUEVA
omv oyéon (1) €&ovue Ma=500.000

9 M
4 1,714=857.000 gvpo.




B) Yroroywopnog tng mapovoog ailag tng
EMEVOVOTNG

[la Tov vmoAoyiopd ¢ mapovoog asiog
TOV  KePoAoiwv 7oL  WPEMEL VO
EMEVOUGOLE oNuepo  Ba  YpPNGLUOTOL-
neovue v oyéon (1) pe povn  opopa
011 Ba Avcovue ™V Topamdve eEIGHON UE
Ayv®wGoTo TNV Ado.

‘Etol, 0 10mog avtdg SaUopQOVETUL MG
edng:

Mo ]
AQ = - (2) ) Mol =mmmeeeee- 3)

(1+)" (1+)°
‘Onov Mo = Merllovtikn aéia
Ao = ITapovoa aéia
1

------- = 2XUVTeEAECTNG TPOEEOPANOTC.
(1+1)"




AvTIKOOIGTOVTOC T YVOGTO OEOOUEVA
otnv oyéon (3) &ovue Aa= 1.500.000 y
0,463= 694.500 svpo.




Aoknoy 2"

Ytov TOpEn TNG METOMOINGoNG oxedldleTon EmMEVOLTIKO oYEd0 HE TU
TOPOKATO GTOLYELN:

e H ernévduon avnkel 6TV Katnyopia oV pecaiov Kivovvou (Paduog
Kivouvow 3 -5%).

e Yuvorko Kootog Enévovong = 1.000.000,00 gvpo.

e H ypnuotoddtnon ¢ emévoveng koAvmtetar amd  to eENG
KeQaiaio: emyyopnynon onuociov 350.000,00 svpd, tpamelikog
daveloog 250.000,00 evpd kat 61 kepdraio 400.000,00 evpd.

e Amd mv Aertovpyle ™C véng povadag avopévovtor To €ENG
O1KOVOLIK( OTTOTEAECHOTOL

2011 2012

- £6000 TOANGEMV 600 000 750 000 gvp®
- KOGTOC TMANBEVTOV 250 000 320 000 gvpid
- 0UmAVEC O10iKneNg Kat 61abeanc 60 000 70 000 gvpd
- TOKOL S0VEIDY ETEVOLGNC

KOt KEP. Kivnong 20 000 25 000 gvpd
- amooPécelg 100 000 100 000 gvpcd
- TpoPAemOLEVOL POPOT
(erc0dMpaTOg KEPOMDV) 42 500 58 750 gvpd

No vnoloyicere tov amhd hoyo amddo61C TOV EMEVOLTIKOD CLTOD
o)e410V OTIC TPELS OUGTAGELS TOV, 1)TOL:

A) Amodotikotnto vvorkng Exévévong (A.Z.E.)

B) Anodotikémra loiov Keporaiov (ALK.)

I') Anodotikdmra Kukhov Epyaciaov (AK.E.)

Ay (B
e 14

Emiong, va eyohdeets 100 0mOTEAEGHOTO TOV TO TOVO AGY®V, 0.QOD
AMPete vIOYM TO TOPUKATO:

o emolog mAnBopiopdc Yo ta €t 2011 ko 2012 ektipdron e 5%
Kot 4% avtioTtolyd.

10 €010 EMTOKIO Kotabécewv ya ta £t 2011 ko 2012 extindron
ce 2% ko1 2,5% avticTtoyo.

N OTOJOTIKOTNTY TOL KAGGOL OV SPUGTNPIONOLEITOL 1] VEN HOVAdH
EKTIUATAL

@) A.Z.E  10% (2011) kox 11% (2012)
By ALK 15% " " 17% "
v) A.K.E. 18% " " 20% "




Avon

1° Bijpa. Yrtoroyiopog tov npofremopevov kabopdv

[ Tov vmoroyiopd tev mpoPAremouevoyv Kabopdv KEPOMV TNC VEOC
LOVAO0C KAToPTICOVLE TOV TOPUKAT® TIVOKOL:

o/a Owovouka amoteréocpata £€toc 2011 | €toc 2012
1 | ZuvoMkd £6000. (KOKAOC EPYOGIOV) 600.000 750.000
2 | KOGTOC TOANBEVTOV 250.000 320.000
3 | Mkt Képon' 350.000 | 430.000
4 | Aamdvec Aroiknonc ko AidBeonc 60.000 70.000
5 |Toxkot oaveiwv  emévovone & | 20.000 25.000

KEPOUAOIOV KivNnomnC
6 | Amocfeoelg 100.000 100.000
7 | KoBapa Képdn mpo @opov’ 170.000 | 235.000
8 | dopot 42.500 58.750
9 | KaBopd Képdn’ 127.500 | 176.250




l r r r r r r
Toa Miktd Képon mpokdmtovy omd TV a@aipesn ToL KOGTOVG
TOANOEVTOV 0O T0 GLUVOAIKE EG0OL.

*Ta Kabapa Képdn mpo dpmv mpokdmtovy omd Vv aoaipeon
TtV oamovdv No.4, No.5 kot No.6 and to Muktd Képon).

Ta KoBopd Képon mpoxdmtouy amd v aQoipesn TV @Opmv
(No. 8) and ta Kabapd Kepon mpo eopmv.
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2° Bijno. Yrnohoyiopoc Tov omh@v Aoymy

2011 2012 (0G0 GE YU EVP®)
KobBapd képon + 10Kot 127.5+20 176.25+25
) A. 2. E.= =mmmmmmm e w100 e v100=14,75%,  -=---=mmmmm-- v100=20,12%
2VVOMKO KOGTOG EMEVOVONG 1.000 1.000
Kabapd képon 127.5 176,25
B)A. L K= —--mm e 100 e v100=31.8%,  ---—----- v100=44,1%
'Tow kepd oo 400 400
KaBapad xépon 127.5 176,25
V) A K E.= - x100  —eeeee- v100=21,2%, -------- v100=23,5%
Kvkho epyaciov 600 750
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3 Biina 670Ma6n6S TOV LOY®V am6d061NS TS ETEVOVGS

a) AX.E.

IIpwv wpoympnoovle 6TOV GYOMUGUS TOV TOpUTAvV® OeikTn, Ppickovpe
TOV HEGO OPO TOL &V AOY® OEIKTI TOGO Y10 TNV EMYEIPNON OGO KOl Vi
TOV KAGOO KoBMC Kol TOVv UEGO OpO TOL EMITOKIOV KUTUOEGE®V
(evaiiaxTirn Tomobetnon kKepaioimy) - eMG1ov TANOmp1oLo (amrddoon
KEQOAQIMV TPOYLUOTIKY - OVOUOLOTIKH):

Mécog 6poc A. 2. E g emyeipnong = 14.75% + 20.12%/2=17.4%
Mécog 6pog A. . E tov khdoov = 10% + 11%/2=10.5%
Mécog Opog emtokiov katubécemv = 2% + 2.5%/2=2.25%

Méacoc 6pog etnolov TAnBopiopod = 5% + 4%/2 = 4,5%.

Me PBdon tov AdY0 0amOOOONS TOV GLVOMKOV KEPUAUIOV TNG
EMLYELPNONC KO TOVC TOPUTAVED LEGOVS OPOVS, TUPATNPOVE OTL

A



1%Y 0 deiktne A.X.E. av&dver dwypovikd (amd 14,75% o 20,12%).

2% vreptepel oNUOVTIKG £VOVTL TOV GVTIGTOTYOV OEIKTI TOV KAGOOL TOL
dpootnplomoteitar 1 emnyeipnon (uécoc 6poc AXE. 17.4% évavt
10,5% pécov 6pov Tov KAGOOV),

3" vmepéyst onuaviikd  évovtt tov  etnolov  mAnfopicpov e
ATOTEAEGLLOL VO OVOUEVETOL TPUYROTIKY] 000061 TOV ETEVOLOEVTOV
keparoiov (nuécog 6poc AXE. 174% évovtt 4,5% pécov Opov
tAnBwpieon%o)

kv 4” vrepPoiver  kotd mold  tov  emtoxiov  katabécewmv
ocvumeptAopuPavopévor kot tov meptBmpiov Kvovvov (UEGOC OPOg
A2E. 174% evavit 6.25% tov abpoicuotoc HEGOVL EMITOKIOV
Katabécemv + pHecov meptimpiov kivovvoo (2,.25% + 4% = 6,25%) mov
ATOTEAEL OGPUAECTEPT] EVUAAUKTIKI] TOTOOETNGN TOV KEQPUAOIOV TNG
EMLYEIPNONC.
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) A. L. K.

[Ipwv mpoympncovie GTOV GYOMAGHO TOV TUPUTAVED OeiKTY, BpicKovue
TOV HEGO OpO TOV &V AOY® OEIKTI TOCO Y10 TV ENMYELPNOTN OGO KOt Vi
TOV KAGOO KoOMDS Kot TOV UHEGO OpPO TOL EMITOKIOV KATUOECE®V
(evaiioxtikn tomobétnon Kepaliaimy) - emotov TAnbopicuov (arddoan
KEQOAOAIWV):

Mécoc 6pog A. 1. K. m¢ emryeipnong = 31,8% + 44,1%/2=37.9%
Mécog 6pog A. 1. K. tov kAdoov= 15% + 17%/2= 16%

Mécoc 6pog emtokiov katabesemv = 2% + 2,5%/2=2,25%
Mécog 6pog etnoiov tAnbwopionod = 5% + 4%/2=4,5%.
Me [don tov Advo amdooong TV 101mV KEQUAUI®VY NS ETLYeipnong Kot

TOVG TUPUTAVED LEGOVS OPOVE, TOPUTIPOVLLE OTL
R 12




1°" 0 deixtng A. L. K. mapoveidler onuavtikn dwypovikn avénon (amwd
31.8% oe44,1%),

2™vmeptepel Ww0TéPO EVavTt TOV OVTIGTOTYOL O£ikTn TOL KAAJOV OV
dpaoctnpronmoteitar ) exyeipnon (nécog 6poc ALK, 37.9% évavtt 16%
LEGOV OPOV TOL KAGOOV),

3Mvmepéyer emiong kutd moAd Evavtt tov £tcov mAnOmpiouoy e
AMOTEAEGUO. VO OVOUEVETOL HEYAAN TPUAYNATIKY] OTO0061 TOV
enevovbéviov keparaionv (LEcog 0pog A LK. 37.9% évavtt 4,5% nécov
6pov TANOmpLoLon%o)

kv 47  vmepPoiver  onuoviikd  tov  emrokiov  kotabécemv
coumeptiauavoEvou kot Tov meptbmpiov Kvovvou (nésoc 6poc ALK,
37.9% evavtt 6.25% tov 00poiGUATOC TOV HEGOV EMITOKION KAUTADEGE®V
+ HEcov mepbmpion Kvovvoo (2,25%+ 4%=6.25%).

el I
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v) A. K. E.

IIpwv mwpoympncove 6TOV GYOAUGHO TOV TOPUTAVED OEIKTY), fploKovie
TOV €GO Opo TOV &V AOYM O&lKT TOGO Yo TV ERYEIPNON OCO Kol Yo
TOV KAGOO (VIO @VIGTIKOTNTO ETEVODTIKOD 0YE010D) KOOME KUl TOV UEGO
OpO TOV ETNG10V TANO®PIGUOV (ATOV0TH KEQOAAIMV):

Méoog 0poc A. K. E ¢ emyeipnone = 21.2% + 23,5%/2=22.3%
Mécog 0pog A. K. E tov kAdoov= 18% + 20%/2= 19%
Mécog 6pog etnorov TAnbopiopot = 5% + 4%/2=4,5%

Me Bdon tov Adyo amdooonS TOV KUKAOL EPYUCIOV THE EMYEIPNONS Ko
TOVC TTOPUTOVE® LLEGOVS OPOVS, TUPAUTPOVLLE OTL
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1%Y 0 deiktng A K.E. mapovsialer pkpn dworypovicyy ovénon (amd 21.2%
ce 23.5%).

r

2% vmeptepel évovit Tov oviicTorOov deiktn TOL KAAJOL TOVL
dpaoctnplomoteitar 1 emyeipnon (necog opog A K. E. 22.3% évavtt
19%uécov  Opov TOL KAGOOVL) OTOElD WOV emPePordverl TNV
OVTOY®OVIGTIKOTNTO TNG ETVYEIPTIONG EVOVTL TOV VPICTOUEVOV LOVAIMV

oV r - r roor ’ r
KOl 3 VIEPEYEL EMIGNC KOTA TOAD £VAVTL TOV ETNC10V TANOOPICHOV LE
OTOTEAECLO. VO OVOUEVETOL TPAYUOTIKT] OmOO0CT TOV TMOANCGEMV
(necog 0pog A. K. E. 22,3% évavtt 4,5% pécov 0pov mAnbmpiopuono).

LUUTEPUCUUTIKG, 1| VRO  10pvon  Hovadd  eueoviCet  vymAong
OeIKTE/AOYOVG OmOO0oNE TV KEPUAUI®V TNG OTOWEI0 10wiTepU
evluppLVTIKO Yo TNV ANYN dTOQUCNS VAOTOINGNS TOV EMEVOVTIKOV
QVTOV GYeO10L ePOGOV PePata avaroyo BeTiKd GTOVYEIN VITAPYOVV Kot
e GAAOVG ONUAVTIKOVS OEIKTEC TCOAdYNONG TG €mEVOLGNG (veErpd
onucio, kabopy rapovoa alio, L.r.r. TEPIOOOC ATTOTANPWUNC KAT.).




Acknon 3"

350.000, 400.000 kou 450.000 gvpod Yo
tov 1°, 2° 3° 4° 5° 6° xou 7° ypdvo
Na vrmoloyicete v keOapn mapovca alia AEITOLPYIOC AVTIOTOLC.

(K.IT.A.) evOc oyediov emévovong, Otav ExETE Ta

63N OE00uEvVaL ® 0Ol TOUEIOKES EKPOEC  EKTILAOVINL OF
) i ) 100.000, 120.000, 140.000, 160.000,

* N enévovon mpoypatomoeitar oe Eva (1) 180.000, 200.000 kat 230.000 gvpd yio. TOV
YPOVO (TEPTI000C KATAGKELTG / VAOTOINGNG). 19, 2% 3° 4° 5°, 6 kou 7°  yxp6vo

Aertovpyiag avtiotoryo.
e 1 duwpkewn LoNG TS EMEVOLONG EKTILATOL GE

7 ém. Eni
® 10 €mtOKI0 TPOoeCOPANoNS  (eAdyloto
TOGOGTO  GVOUEVOUEVNS  amdO0oNG NG
enévovong) opiletan oe 8%.

va oyomdoete 10 anotéleopa g KUILA. oc
TPOG TNV VAOTOIMo™M 1 Oyl TOL EMEVOVTIKOV
aVTOL oYEdioL,

® 1 VUMOAEWMATIKY  O&iot TG EMEVOVLONG  vo vmOAOYIGETE KOL VO GYOAAOTE TOV OEIKTN
ektiparon o€ 30.000 gvpd. AmOdOTIKOTNTAG KOOGS KOl TO  TOCOGTO
andOOCNG TNG EMEVOLCT|C QLTIG.

® T0 GUVOAMKO KOGTOC NG  EMEVOLONG
avépyetor o€ 500.000 gvpo.

® 0Ol TOUEWNKEC EOPOEG  EKTIUOVIOL OF

~150.000,  200.000, 230.000, 300.000, 19




Avon- 1° Pipa vroroyiopéc K. I1. A,

Xp6vog KUTUGKEVTS TOpEIOKES TopEIOKEQ kaOopij cVVTELEGTIG K.IL A
&).ErToVLpYiUg TG povadeg £16poLc EKPOES Topswkn poy | mposlégineng
0 0 500.000 -500.000 1 -500.000
1 150.000 100.000 50.000 0,926 46.300
2 200.00 120.000 80.000 0,857 68.560
3 230.000 140.000 90.000 0,794 71.460
4 300.000 160.000 140.000 0,735 102.900
5 350.000 180.000 170.000 0,685 116.450
6 400.000 200.000 200.000 0,630 126.000
7 450.000 230.000 220.000 0,583 128.260
+ Yroleypatik asia 30.000
Yovoio 189.930
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2 Y0 IAGUOC

Onmc eaivetar omd tov mivaka vroioyiouov 11 KITA elvor
Octucn) (189.930 gvpm) > 0, apa 1 omwodd0G TG ETEVOLOTG
EIVOL  UEYOAVTEPN TOV EAGYIGTOV CVOUEVOLEVOD ETITOKIOV
TPOoeCOPANONC KOl EMOUEVMOC GLVIYOPOVUE YIOL TNV £YKplon -
viomoinon tov e€eTalOUEVOL VTOV ETEVOLTIKOD GYEdIOV.

2° Piua vworoyiopdg TOL OLIKTN UMOOOTIKOTNTUC TNG
emévovonc (A AE)

['a va vroroyicovue tov A A E. ypnowwomotovue tov
TOPUKAT® TOTO:

En
3 (RO ]
=1 (1+i)"
Ao A. E. T mmmmmmmmm— e —————————— - (1)
Aa
En
Onov X" [ —=mmememmmm- | =lopovoa alia GA®V TOV HEAALOVTIKOV pOdV
t=1 (1+)"

*.I},_%:_;-;_ W
i (i 21

Ao = Alo ™G apytkng emEVOVONC



Me Bdomn To amoTEAEGHOTO TOV TIVOKO DTOAOYIGUOV TNC
K.ILLA. avtkaBictoope otnv oyxeon (1) 1o yvoorta
mAEOV  ocoouéva Kot mpokvmret ¢ A AE=

689.930/500.000= 1,379.

AoV 0 gv AMOym oegiktnc etvatl >1 tote N eCetalduevn
EMEVOLOT EYKPIVETAL XTNV OVGIO 0 OEIKTNG QVTOC Elval
npoektaon ¢ KILA. kot kotoAnyet pe  GAAN
ToPATANGCLo. LEB0OOAOYIO GTO 1010 CLUTEPUGLLOL.
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Télog, vy va Bpovue 10 MOGOCGTO OmMOOOCNE TNG
emevovonc (i) ¥pNOILLOTOIOVUE TOV EENG TUTTO:

AAE. l

i (1060616 0mTO30GNG ENEVOVGNG) =  =mmmmmmmmmmmnm- % 100 (2)
n

Omov n = owdpketor CONES TNE LOVAOOLC.

AvTIKa016TOVTOS TO YVOGTA 0E00UEVE 6TV oyéon (1)
Bpickovue 011 T0 TOGOGTO ATOO0GNC TNE EMEVOLONG =
1,379/7 ¥ 100 =19.,7%.

YOUTEPOUOCNUTIKA, TPETEL VO OVOPEPOVLUE OTL KO LIE
TOUC OVO TPOTOVC 1M EMEVOLGT DempPEITUl CLUPEPOLTA,
YEYOVOC TOV TEKUNPLOVETOL KOl OtO TO 1010ITEPO VYNAO

- 10600T0 omddoonc e (19.7). )



Acknon 4"
Mia ekdotiky emteipnon «X» oyedidlet Na vrohoyicete to Nekpd Znueio mg mo
TNV £KO0GT VOGS VEOU £YYEPOION LOTPIKNG, TO  TAve emyeipnong pe Pdon ta TOPUTOVE
= 0& KOOTOG NG £KB0ONG QLTNG SUHOPODVETUL + §edopsva.
OG ENG:

A. X100egpd koot (. K.)

o AwopOnacelc, ookipua kim. 10.000 gvpo.
e Ewovoypapnon 22.000 cvpo.
o Xtoryeofétnon 32.000 gvpo.

2ovoro 2. K.  64.000 svpo.

B.) MetaBintoé koéetoc (M. K.) ava
UVTITVTTO

o Xoaprti, ekTOTMGN, PPAodecio 8,00 gvpm.

o [lpoundeia Bipronoieiov 5, 00 gvpo.

o 2VyYpapkd dikoudpata 6,00 gvpo.

o ['evika £€oda dudbBeonc 5,00 evpo.
20voio M. K. avd avtitono 24 gvpo.

. I'.) Ty toinong (T. IL.) avd avtitvmo 40

'_T_-' s 24
- gupO.
Nl



Avon

E@apuolovtoc Tov mopakite TOTO Yo TNV
ecevpeon ¢ TocoTNnTuc NEKpoL Xnueiov,
EYOVLLE:

. K.
v = e — IIv=64.000/(40,00 —
24.00) = 4.000 avtituno.
T.11. - M. K.

Apa, YL VO OTOKOUIGEL KEPOOC 1
eMyEipNoON TPEMEL VA, OlBECEL TEPLOGOTEPU
a0 4.000 avtitoma eyYEP1O10L IUTPIKNC.



Aoknon 5"

Mia vré idpvern (véa) povada tov dsvtepoyeviy Topsa, sppavilal to £8ig
oTovycia:

. T0 GUVOMKO EMAEEIHO (EVIGYLOLEVO) KOGTOC TNG EMEVOLGTG OVEPYETOL GF
2.380.000 gvpd.

o N oSl TOL VPIETAPEVOV OIKOTEGOL avEPYETUL 6T0 ToGd Tav 20.000 svpd.

. TO KOGTOG AYOPdS TMV LETAPOPIKAOV HEGMV Y10 OVAYKES EKTOS TOV £PY0GTUCIOV,
avépyetan 610 Toco Tmv 130.000,00 gvpd.

. n emévovon yivetar og mepoy] ™¢ I’ Covng ko ewdwdtepa oty BIIE tov
Nopov Kafdroc.

. 0 QOPENS TNG EMEVOLONC KAVEL ¥PNON TO KIVIITPO TOL OVOTTLEOKOD VOOV
3908/11.

. [Tpoxettor yio Tevikd Emevovticd Xyédo mov evidocetol oy Katnyopia g

«Teyvoroytkng AvantoEno».
. [Ipoprenduevo Ilocootd Emyopriynong Anpociov (IL. IL. E. A.) = 45%.
. To péyeBog e emyelpnons UviKEL GTNV KATYOPit TV HEGUIMV EMYEIPNGEMV.

Inusinon: Méyieto Ilocostd Enyopiynong Anposiov fdcet tov Xdapm
[lepupeperokdv  Evieyvcemv = 50%.

No mpocdopicete TI¢ mMYES YPNNATOOOTNGIS TOV GLVOAKOD KOGTOVS TNG ETEVOLGTS
(. K. E), 6tav o popéac g enévovonc coppeteyet pe 30% oto E. K. E. xou pe 50%
oto un E.K.E.

Téhoc, eav n enévovon yvotoy omd LOIGTOLEVN LOVAdo oo 0o MTavV TO TOGO TNC
emyopnynonc kot wmc 0o petapPdrroviav ot Tnyéc ypnuotoddmonc tov E. K. E. kot tov
> K.E.(aoknon yio To 6mitl):

Eniong, va oyoldcste 10 VEO GyNUA YPNUATOOOTNONG O GYECT HE TO OPYIKO
YPNLLOTOOOTIKO GYLLe ™S TPOS Tov PabLd Kivduvou Tov QopEd TG EMEVOLGNG KUl TV
EMMTOGEMV GTO. OVOULEVOLLEVU OIKOVOLLIKE OTOTEAEGILATA TG £V AOY® ETEVOLOTC.
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Avon

A) IInvéc ypnuotoootnonc Tov L. K. E.

20upova pe v Bsmpia yio TV ¥PNUOTOOOTNCT] WG ETEVOVONS TPOPAETOVTOL TPELS

TOUVEC TNYEC KEQUATIMV.

Me Bdon ta 0edouéva TS AGKNGNE MC TPOS TNV GLUUETOYN] TOV 10OV KEQUAUI®V, TOL
TPOPAETOUEVOD TOGOV EMYOPNYNGTS ONUOGIOL Kot ToL AOUTA OEOOUEVE GUUTATPOVOLLLE
TIG TNYEC YPNUOATOOOTNONG TG EMEVOLONS KO TO GUVOAO TMOV OTULTOVUEVOV KEPUAUI®V
Yo KAOE EMUEPOVC KOVOUALO GTOV TUPUKAT® TIVOKOL:

Inyéc Xpnpoatodotnong

E.K.E.

My E.K.E.

2. K E.

1. 'Tow kepdiora

2. Zéva kepdloo™

3. Aopedv kepdioo (Emyopnynon
Anpociov)**

2ovoro Keparaiov
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B1) Yroloywopuog tov empuépovg myyov ypnnatoodtnons tov X. K. E. ne faon tov

TPOGPUTO £meVOLTIKO (avarmrTuSioko) N.3908/11

Mn E. K. E. = a&lo Heta@opikdV HEGMV EKTOC EPYOGTUGION + a&ic VEIGTALEVOL
owonedov = 130.000 + 20.000=150.000 evpo.

*Ta Zéva kepdioio vroloyilovtat, edv amd To GUVOLO KEQUAOI®V KAOE KovOvAiov (TT.y.
E.K.E.) apaipécovpe to m0Gd mov apopovV Ta. 1010, Kot 0mPEAV KEQAAULO.

#FOtov TPOKELTUL Y0 VEQ 1] DPITTGUEVY] UOVEOG. KOl TO E100C ETEVOVONS OVIIKEL OTIIV
«Teyvotoyikn Avamroiny ovueomva pe tov N.3908/11 mopéyetar to 90% 1 80%
ovtiotoiya e Ilpofiemousvne Emiyopinynons Anuociov ko 1o vroloiro 10% n 20% wg
POPOLOVIKI] aTailayn OVTIGTOTYd.

28




Emyopiiynon Anpociov = E'’K'E” v tehwcod ILE.A. ¥ 90% tng emryopiynon onposiov
(1)

2y npoxeévn nepintoon 1o E'K'E'=E.K.E. (2)
Telko ILE.A. = I[LILE.A. + emmpocheto ILE.A. (3)

2NV TPOKEYEVN TEPITTOSN AOYM NG TEPOYNC eyKaTdoTaons ¢ entyeipnonc (BIIIE)
TpoPAETEL O AVOTTLEIKOG VOLLOG £va 5% emmpdcbeto ILE.A.

Apa, aviikahietodpe otnyv oxéon (2) ta TpoPAETOUEVE TOGOGTA KOl EYOVUE TO TEMKO
II. E. A= 45% +5%= 50%.

Emopévme, avtikabiotovtog ta yvootd TAEov deoopéva g oyéong (1) Ppiokovue to
oGO TG entyoprynong onposiov=2.380.000 gvpd x 50% % 90% = 1.071.000 evp®.
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) Zoumipeon ToV TIVOKO TOV TNYOV 7pnunatoddtnong tov LKE

IInyéc E.K E. Mnh E. K. E.* . K E.
XpNpratodoTnong

1. Towo kepaiona 714.000 (30%) 75.000 (50%) 789.000  (31,19%)
2. Zéva kepaioo 595.000 (25%) 75.000 (50%) 670.000 (26,48%)
3. Aopeav kepdaiaw 1.071.000 (45%) 0,00 (0%)| 1.071.000 (42,33%)
(Emgyopiyymon

Anuociov)

2vvoro Keparaiov 2.380.000 (100%) | 150.000 (100%) 2.530.000 (100%)
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Acknon 5" (B)

No vrnoroyicete v eEvanpétnon evoc pokporpodeopov daveiov o) pe amhd t0K0 (oTabEPD
peOADG10) Kot B) pe ovvheto tOko (0vOTOKIGHO 1 oTafePd TOKOYPEOAVGIO) UEXPL THV TANPY
eCOPANGT TOV, OVOADOVTOS YOPIOTA TOVS TOKOLS, TPUYHATIKOVS TOKOVGS, YPEOANGIO Kol oveCOOANTO
vtoioumo daveiov dtav yvopilete ta eENg:

To vyog tov daveiov Yo THY KAALYN HEPOVS LIOG TOPUYMYIKNG ETEVOLGTS GTOV OEVTEPOYEVN
topéa, avépyetar oe 360.000 gvpd and ta omoia ta 22.000 gvpd 0POPOVV TOVE TOKOVS TNG
KOTOGKEVUOTIKNG TEPLOOOV (EPI0d0C YaprTog Eva £10C),

To emtoxio daveiov ¢ ETEVOLONS Kol TOV dUVEIOL TG KATUGKEVAGTIKNG TEPLOOOV AVEPYETUL
oe 6% kot 8% avtictoyo.

To ddvelo emévovone Kot 10 OGVEID TNG KATUOKELOOTIKIG TEPLOOoVL Ba €yovv ddpkela
eCoOpAnong 7 kar 3 £t avtiotouyo.

Qc évopln eCumpémong tov daveiov emEVOLONG KOl TNG KOTOOKELUOTIKNG TEPIOOOV
opicOnkav ot nuepounvieg 1/1/06 xar 1/7/06 avtictoryo.

H e£6pinon tov daveimv erEvovong Kot TG KOTOOKEVUOTIKNG TePLOd0L Ba yivetal o eTNo1Eg
Kot e€opunVviaieg 100moceg 00GES AVTIGTOLY .

ZUVTEAEGTNG aVaTOKIGHOV daveiov enévdvong (1+1)"=1,505.

TUVTEAEGTNG VATOKIGHOV dAVEIOL KATAGKELUOTIKIG Teptodov (1+i)"=1,587.
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AYXH

ApyIKG TPETEL VUL TPOGOOPICOVLE TO UEPOS TOV VYOUS TOV SOVEIOL aPopd TO OAVEID EMEVOVCTC KL TTLO
UEPOC TO OGVELD TNG KOTUOKEVAGTIKNG TEPLOO0VL. Apa, £V 0O TO GLVOAKO VYOS daveiov mocov 360.000
gVPO aQupécovpe 0 oo TV 22.000 evp®d TOV UPOPOVY TOVS TOKOLS TS KATUOKEVUGTIKNG TEPLOSOL 1)
™G TEPLOooL yaprtog Ommg ocvvnbiletor vo Afyetal, TOTE 1) O0QOPE 7OV TPOKVATEL CPOPE TO

nokporpo0Beono davero erEvovone vywove 338 000 svpd (360.000 - 22.000= 338.000 gvpm).

To 6e o606 Twv 22.000 gvpd CPOPH_TO SAVELD TS KUTUOCKEVUGTIKNS TEPLOO0V 1) TEPLOOOV YEPLTOC.

Emopévmg, &govpe 600 ddveln v ta onoia Bo mpémel va. VTOAOYICOVUE TV eELTNPETNON — CTOTAN PO
TOLC.

1° ppa: Yroroyilovpe 1o otabepd ypeoivoio

otubepo ypeorvoro="Yyoc duveiov M

Ap1Ouo docemv
338.000 = 48.286 gvp® (mepimov oTPOYYLAOTOINGT))
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2° pijpa: Katdprion tov mivoka eE0mnpETons Tov uveion EnEVONGTC

o/d’ nuepounvia kerofoinc téKor’ ypeolvoro’ AveZoginto Yroérowro

06GEMV Aaveiov®

| 1/1/06 20 280 48 286 289 714

2 1/1/07 17 383 48 286 241 428

3 1/1/08 14 486 48 286 193 142

4 1/1/09 11588 48 286 144 856

5 1/1/10 8691 48 286 96 570

6 1/1/11 5794 48 286 48 284

7 1/1/12 2 897 48 284 0

Luvvoio 81.119 338.000

"H tpdrn othn a@opd tov adéovia apdpd tov S06emv 100 Saveiov eTévauoc.

"H debtepn oTHM] aQopd TV KOTOYPu@l] TS NUEPOUNVIOS KoTaBoric Tov d0cemY Tov daveiov
EMEVOVOTNC.




30 VIOAOYIOUAC TOV TOKMV YIVETON TAVTOTE EML TOL AVEEGPANTOL LIOAOTTOL darveiov Kot pe Péon Tov
yvooto tomo T= A.1 0tav mpoKettat yo €TNolovg TOKovs. Me dAla Adya, 0 TOmog mpooapuoletat
aVAAOYQ LLE TOV TPOTO ESLANPETNONG TOL OUVEIOV. TNV TEPITTM®GT TOL 01 OGEL eivarl bunviaieg o
TOTOG SpOPPOVETAL GE A.1/2, EVD OTOV TPOKEITUL YI0L TETPAUNVES Kot Tpiunveg 00celg o A.1/3  ka
A.1/4 avtiocTtouya.

o Tov voloyiopod oL YPeoivaiov Exovpe avagepBei oo 1° Prua.

To aveCOQANTO vTorowo daveiov (A.Y.A.) TOV TPOTOL YPOVOL UTOTANPMLNG TOV OUVEIOV ETEVOVONG
10 vroAoyilovpe edv amd TO UPYIKO TOGO TNG EMEVOLGNG UPUIPECOVLE TO YPEOAVGIO TNG UVTIOTOUYNG
ypovidg (338.000 - 48.286= 289 714 gvpm). Me tov id10 Tpdmo vroroyilovue 1o ekdotote A.Y.A. (m.y.
289 714 - 48.286=241 428 gvp® mov amoterel 10 A.Y.A. T0L d€0TEPOV YPOVOL UTOTANPWLIG).

14

a.2)ESvmnpé TOV OUVEIOV KUTUOKEVUGTIKNG TEPLOOOV (CUUTANPOUCETIKOV dUVEIOV) NE ar0
T0K0 (ot0bepd ypeoivoo). H eCummpémon tov mapoandve daveiov YiveTol e ToV 1010 TPOTO OTMGS
KOl TOV O0velov emévovons pe povn t oeopd aAralovy ta dedopuéva Tov duveiov (mToad daveiov,
EMTOKI0, OOGELS KUl SIUPKEL ATOTANPWUNG).
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B) E€vmpétnon pokponp6feopov daveiov ne ovvleto 16k0 (6100epd TOKOYPEOAHGLO)
Avon

Onwg avagépbnke Topoamdvem, apyikd BpicKoviE (e TO YVOOTO TPOTO TO HEPOS TOV VYOLS TOV dUVEIOD
a@OPA TO OGVEID EMEVOLONG KOl TO HEPOS TO OGVED TNG KOTUOKELOOTIKNG mepodov. Etol, 10
poxkporpoBeopo davero emevovong avepyetol e 338.000 gvpm (360.000 - 22.000= 338.000 gvpm)
K01 TO OGVELD TS KATAGKEVEOSTIKNG TEP6dov ot 22.000 gvpo.

Omov A= oia pakpompdecuon daveiov, 1= EMTOKIO OUVEIGLOV,

n= ap1Buog TV docewy, 1= otabepd ToKOYPEOAVGIO.

2y ovverewn avtikebwotovpe oty oyéon (1) ta yvootd mALOV OE0OUEVE. TPOKEWEVOL VO
VTOAOYIGOVLLE TO TOKOYPEOAVTIO.

0.06
=338.000 [ 0,06 + ] =
(1+0,06)’ -1

o Jo




0,06

338.000 ( 0,06 + =mememns) =

1,505-1

0,06

338.000 (0,06 + ==memeeam)=>

0,505

I=338.000 (0,06 +0,119) = 338.000 % 0,179 = 60.502 gup®.

2° pipa: Katdprion tov wivako eEumnpétnong Tov Hakporpdhesion daveiov Emévouene

a/a’ npepopnvia TéKor’ ypeodvero’ TOKOYPEOLG10 AveZopinTto
katafoiric docemv’ Ynérouro
Aaveiov’
| 1/1/06 20 280 40222 60 502 297778
2 1/1/07 17 867 42 635 60 502 255143
3 1/1/08 15309 45193 60 502 209 950
4 1/1/09 12 597 47 905 60 502 162 045
5 1/1/10 9723 50779 60 502 111 266
6 1/1/11 6 676 53 826 60 502 57 440
7 1/1/12 3446 | 57.056 60 502 0
57 440
Zivoro 85.514 338.000 423514

\ !

w{i

¥y
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"H npdrn ot apopd Tov adéovta aptpd Tev S0GEMV TOL daveiov ETEVELOTG.

H JeNTEPN OTNAN CQOPAE TV KOTaypu@ TG NUEpOUNVias Kataforig Twv 606emv Tov daveiov
EMEVOLONG.

¥ 0 vIOLOYIGHOC TV TOKOV YivETOn TAVTOTE £l TOL AVEEOPANTOL LIOLOITOL daveiov Kat pe Pdon Tov
Yvootd tonmo T= A. 1 6tav poKeltal Yo eTNo0VS TOkovs. Me dAda Adyw, 0 VoS TPOSUpUOleETaL
avaAroyQ pE ToV TPOTo EELINPETNONS TOL SUVEIOV. TNV TEPITT®GN TOL Ot dOGELS eivarl GunVviaieg o
TOMOG Sl popemveTal o€ A. 1/2, evd Otav TPOKEITUL Y10 TETPAUNVES Ko Tpipunves 00celc oe A. 1/3 Kot
A. 1/4 avtictouyo.

* Tvopilovpe 61t 10 Tokoypeoivoto (I) = Xpeokioto + Toko. Emopévec yio v vrokoyicovpe 1o
EKACTOTE YPEOAVGIO BEV EYOVUE VO KAVOVUE TIMOTE GALO 0O TO VO AVGOLLE TNV TUPUrdve eSicmon
LE AYVMOOTO TO YPEOAVGIO. ANAadi), Yo TOV TPAOTO ¥POVO GIOTANP®UNG TOV daveiov emévovong Ha
govpe X1= I-T1 omov XI- ypeorvco mpdTov £€tovg Ko T1=tdkor mpdTov £tovg (X1= 60 502 -20
280=40 222 gvup®). Mg 1oV 1610 Tpdmo vroroyilovpe 10 YPEOADGIO TOV SEVTEPOV £TOVS UTOTANPMLIG
(X2=60 502 - 17 867=42 635 gvpm).

5 5 ; 5 7 ,
[0 Tov vToAoYI6UO TOL TOKOYPEOLVGIOL Exovpe avapepBei 6o 17 fua.

* To ave&oornto vmorouo daveiov (A.Y.A) T0L TPOTOL YPOVOL CTOTANPOUAS TOL JOVEIOL
EMEVOLONG TO VIOAOYICovpE €V OO TO UPYIKO TOGO TNG EMEVOLGONG UPUIPEGOLLLE TO YPEOAVCLO TNG
avtictoymg ypovids (338.000-40.222= 255 143 evp®). Me 1ov 1610 TpOT0 vIOAOYILOoVLE TO EKAGTOTE

AY.A. (my. 255 143 - 42 635 =255.143 evp®d mov amoteiel 10 A.Y.A. tov dedrepov ypodvov
QTOTAN POUNG).

Téhoc, vo vmoloyiceTs TO NEGO TPOYUOTIKO ETNOL0 _KOGTOS TOV LOKPOTPOBeGov daveiov
AopBavovtag voy Tov TvaKo ESLTNPETNONGS TOL daVEIOL ETEVOLGTS, TOVS OPOLS TOV daveiov (VWOC,
EMTOKI0, OLOPKELD KAT.) KOL TOV YEYOVOTOS OTL O GUVTEAEGTIIG POPOAOYIOS TV KUOUPOV KEPO®OV TNG
emyeipnong extpdaron oe 20%.

2)ESvmnpé TOU _OUVEIOV KUTUGKEVUOTIKNG TEPLO00V  (CLUTANPOUUTIKOD SUveiOV) pe
ovvOeT0 TOKO (0T0HePO TOKOYPEOADT10). H e€ummpémon tov mapomdve daveiov yivetal e tov 010
TPOTO OTMS KoL TOL daveiov ETEVOLONG LE LOVN TN SLapopd aAhdlovy Ta dedopéva Tov daveiov (Toco
daveiov, EMTOKI0, OOGELS KUl OIUPKELD UTOTANPMOLNG).




Aoknon 6"

Mia v7té idpuor (véa) povada Tov deVTEPOYEVI] TOREM, Ep@avilel Ta &g oTovyeia:

. TO GUVOMKO eMAESIUO (EVIGYLOEVO) KOGTOG TNG EMEVOLOTG UVEPYETUL GF
2.380.000 gvpod.

. N o&io ToOL VPIETAREVOL 0KOTEDOV avEPYETUL 6TO TG TmV 20.000 gupd.

. TO KOGTOG OYOPdS TMV LETUQOPIKAOV LEGHVY Y10 UVAYKES EKTOS TOV £PYOGTUGIOD,
avépyetan 670 Toco tv 130.000,00 svpd.

. n emévovon yivetar oe mepoy] ™e I {ovwg ko ewdwdtepa oy BIIIE tov
Nopov Kafdaroag.

. 0 Qopéug TG emévouong kdver ypnon ta kivntpa tov N. 3908/11, dmwe
tporomroinBnice e tov N.4146/13.

. [Ipdxerton o I'evicd Emevdotikd Ly€010 mov evidoecetol 6ty Kotnyopio g
«Teyxvoroyunc AvamtoEney.

. [Ipofremopevo [Tocootd Emyopriynong Anpociov (IL. IL. E. A.) =45%.
. To péyeBog g emyyelpnong AVIKEL GTNV KOTYOPIH TOV LECUIMV ETUYEPT|CEMV.

Inueioon: Méynieto [locoostd Enyoprynong Anpociov facet tov Xdapt
[eprpeperaxav Evieydcemv =50%.

No mpocoopicete TIC INYES YPNNUATOSOTIONS TOL GLUVOMKOD KOGTOVS TNG
erévovong (X.K.E.), 6tav o popéac g emévovonc coppetéyet pe 30% oto E. KL E. ko
e 50% oto un E.K.E.

Tedoc, eqv 1 emEVOLG VIVOTOY OO DOIGTGUEVH LHOVAOo, To10 Bo ntay Tt0 oo e
eTTYOPNYNoNC Koi wtoc Bo uetafailoviay o1 mnyec ypnuoatoootnone tov E. K. E. kot tov
2. K E.(aoxnon via to omiti);

Enicne, va 6yoildoete 10 véo ayiuo YpHUGTOOOTHONS O Y01 UE TO GPYIKO
Ih| FPNUATOOOTIKO GYNUG. (¢ TPOS ToV Labuo Kivodvov Tov @opéo. THS ETEVOLONS KOI TMV
ETMITTOOEMY GTO. AVOLUEVOUEVA OIKOVOUIKC. ATOTEAEGUATA THG EV A0V ETEVOVOING.
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AYXH

A) IInyéc ypnnotodotnone tov X. K. E.

IInyéc Xpnpotodootnong

E. K. E.

E. K. E.

2. K E.

1. 'Towa kepdioo

2. Zéva KepdAouo

3. Aopedav keparoa (Emyopnynon
Anpoaciov)

2vovoro Kepuraimv
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B) Ynmoloyiopog tov empépovg anyov ypnpatoootnons tov . K. E

Me Paon tov N.3908/11, 6nwg tpomomom|nke pe tov N.4146/13 10 mocd
evicyvong ¢ emévovong vToAoyileTon mg EENG:

Enviopiyynon Kegaraiov (dnpociov) = svicoyvouevo kootog emévovons (E'K'E”) ¢
TEMKO emryopynon kepaiaiov (dnuociov) ILE.K.(A.) (1)

2V npokeevn nepintmon 1o EK.E. = E'K'E’(2)
Teaxo II. EA. =IL II. E. A+ emmpdcOeto I1. E.A. (3)

Adym g mepoyng eykatdactaong e emyeipnong (BIIIE), mpofiémer o
OVOTTUELOKOC VOO 0TS £yel Tpomomom0ei, ®C TEAMIKO TOGOGTO EMYOPNYNONG TO
avOTATO TOGOGTO £vicyvong tov Xaptn Ileprp. Evicoydcemv, oni. 50% aveloptiTtomg
1oV ney£dovg Tnc emyeipnonc.

Apa, €d® dev aviikabicTovue otV oyéon (3) ta mpoPremoueva TOGOGTA, AAAN
anid Palovpe og tehko 1. E. A= Avdtato mocooto evioyvonc = S0%.

Emopévemg, aviikabiotdvtoc to yvootd mAEov oedopéva e oxéone (1)
Bpiokovpe T0 mOoGd NG emyoprynong onpoaciov = 2.380.000 svpd y 50% = 1.190.000

r

EVPO.




I Yopuminpoon Tov mivaka TOV TNYOV ypnuatoootnonc tov LKE

Inyég E.K. E. Mn E.K.E.* 2. K. E.

Xpnuatodotyong
1. "Towo kepdhota 714.000 (30%) | 75.000 (50%) | 789.000 (31,20%)
2. Zéva ke@ahoo** 476.000 (20%) | 75.000 (50%) | 551.000 (21,80%)
3. Aopeav Kepdiowo | 1.190.000 (50%) | 0,00 (0%) | 1.190.000 (47,00%)
(Emyopiymon
Anpociov)
2ovoro Keparaiov 2.380.000 (100%) | 150.000  (100%)| 2.530.000 (100%)

* M E. K. E. = a&ila peta@opik®v HEGmV EKTOC £pY0GTAGTIOV + a&iot VPIGTAUEVOL
owkorédov = 130.000 +20.000=150.000 gvp .

** Ta Zéva kepdlowa vrohoyiCovtat, edv amd To GHVOAO KEQPUAOimV KAOBE KOVOLALOV
(m.y. E.K.E.) apaipéoovie ta mocd mov apopodv ta 1010 Kot dmpedy KeQAAoo.
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Aoknon 7"

No kotopticate TOovV @IVOKO VT0AOYIGHOV KUTUPOM|S TOV d0GE®V KUTA
Vv In @Aaon ¢ EKTUPHELONG TG ETLYOPNYNOTG UG TUPUYMYIKNG ETEVOVONG TOL E£YEL
vrayBel otov avartuSioko N.2601/98, 6tav yvopilete 10 TUPAKATO:

e 1 emyElpnON KAVEL YPNOT TOV UVOTTUEWNKOV KIVITPOV TOV AVOTEP® VOLLOV,

e 710 moGH TG emyyopyNog onuociov ektydror oe 600.000 svpd Kot KatodrieTon
ce In @don to 60% tov MO WAVE® TOocoVL ot Tpel (3) 0doelg, onraon 100.000,
100.000 ko 160.000 gvopd yioe v 11, 21 Ko 31 ddon avticToryo.

®  TO MOPUYMYIKO KOGTOS TNG emévdvong avépyetor oe 2.000.000 gvpo.

e 710 Vyoc ¢ Wilag cvppetoyns koivnter to 50% Ttov TUpUY®OYIKOD KOGTOLS TNG
EMEVOLOTG.

Emmiéov va mpocowopicete lov To TOGA TG £myopnynong omuodcsion mov
aVOAOYOUV GTNV 21 Kat 31) QAo TG EKTUNIEVGNC AVTIGTOL0 Kol 20V VO, OVOPEPETOL TIG
Poowég mpoimobécealc ava @aon eKTopisLonC.

Emonuaivooue to €ng:
Youpovo pe o woyvovta tov N.2601/98 yia tnv extapisvon g 1™ doong ¢
ETYOPNYNONS TOL ONUOGIOV ATUITOVVTAV OO TOV TOUPOUTAVED VOUO Vo ElyE
oamavnBel 1o 50% tov mpofiemduevov 10iOV KEQUAUI®OV TOV @POPEA TNG
emévOuong Kol va elye exktopevfel ko damavnBel to 25% tov mpoPiremdusvov
Lakpompofesov daveiov.

['oa v xoatoPor toOvV vroloimmv SOGE®MV TNG EMLYOPNYNONS TOL OMUOGIOV
ATOTOVVTOV VA Elye dumavnBel TapAAANAC Kol avoAOYIKA TO DTOAOUTO TNG 010G
COUUUETOYNG TOL  @QOpPEN  TNG EMEVOLONG KOl Tov  mpofAemOUEVOL
Lakpompodecov daveiov.
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Avon
Apywd Bo mpémer vo TPOGOIOPIGOVUE TO YPNUATOOOTIKO CYNUD  TNG

eMEVOLONC.

Mze Pdaon ta dedouéva G GoKNGNC Kol To. TPOPAETOUEVH TOV VOOV 01 TTNYEC
NG YPNUATOOOTNGNS TNS EMEVOLON S AVUADOVTUL MG EENC:

1. 10w kepdioa 50% e II. K. E.=2000.000 ¥y 50% = 1.000.000 gvp®

2. Emyopnynon onuociov = 600.000 gvpid
3. Zéva kepdAioio® (04vewD) = 400.000 gvpd
1-3  XvvoAko ITocd Xpnuotodotnong = 2.000.000,00 gvpd

* Ta Zéva kepdiowo too vmoloyiCoope ®C €ENG: €V 0mO TO GLVOMKO TOGO
YPNUOTOOOTNONS APUIPEGOVUE TO AOPOIGUA TV YVOSTOV dsoousEvov (Towa Kepdioia
+ Emyopfiynon Anpociov) mpokvntet 10 mocd tov Zévov Keparaiov (2.000.000
ueiov 600.000 + 400.000= 400.000 gvpd).

" Ko 4 3




[0 va vmoloyiGovpEe TIC OYETIKES OvaAOYieC TNG 1010 GUUIETOYNS KOl TOV
LLaKpOTTPOHEG OV davEIOD TPOY®POVE GTIC EENG EML LEPOVS EPYUGIEC:

1.  Aoeopodue and 10 GLVOMKSO VYOS TOL HOKPOTPABEGILOL duveiov, TV 10imV
KEQUAUI®V KO TG ETLYOPNYNONS TOL ONUOGIOV TO TOGA TOL UVTIGTOL{ OOV GTNV
1" 6661 ¢ emyopnynong Tov dnuosciov.

Ynorowwa Aaveiov kot [diov Keparaimv:

1) Yréloimo Aaveiov: 400.000,00 — 100.000 (25% »400.000) = 300.000,00
gVPO.

2) Ynoiowmo Ddiwv Kepaiaiwv: 1.000.000 — 500.000 (50% 7y 1.000.000)=

500.000 gvpo.

3) Yméiowwo Enmtyopijynons Aguociov: 360.000 — 100.000(1" d6om) = 260.000
EVPO).

2. Amd 10 vworowma oVTOV SYNUATICOVUE UVOAOYIKES GYEGELS LETACY TOV duvElOL

KOl TNG ENLYOPNYNONS ONUOGIOL KOOMC Kol LETAED TMOV 101MV KEQUAUI®VY KOl TNG

EMLYOPNYNONGS ONUOGIOD :
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Avaioyikég oyéoeis:
1) Yroioimo odaveiov/ vmdoloimo emiyopijynons onuociov= 300.000/260.000 =
1,15

2) Ymoioimo 10iwv  Kepalaiwv/
500.000/260.000=1,92

DIOLOITTO  EMLYOPIYNGHS  ONUOGIOD=

2V ovvéyeln xoatoptilovpe TOV mivaKe VTOAOYIGUOL TOV OOGEMV TNG

emyopNyNoNe dnuociov yio v 1" ddon.

1 2 3 4 5
o/o/ Towo Kepdhara =éva 00GELC 2VVOLO
0OGEMV Kepdaiaia EMLYOPTYNONG vAOTTOMBEVTOC
(0Gvel0) onuociov £PYOL
1" 500.000,00 100.000,00 100.000,00 600.000,00
2" 192.000,00 115.000,00 100.000,00 1.007.000,00
3" 308.000,00 185.000,00 160.000,00 1.760.000,00
1-3 1.000.000,00 400.000,00 360.000,00 1.760.000,00
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2 UElQoN:

l.

Apykd counAnpodvovpe v 6TAN 4 (00GE1g emyopnynNons ONHOGIov) mTov T
oTovEla elvat Ywmotd amd To 0£00UEVA TNS AGKIGNC.

2NV GLVEYELN CLUTANPOVOLVUE TIC GTNAES 2 KOl 3 [E T OEOOUEVA TOV 1GYVOVV
yioo v 1" 8601 e emyopnynong dnuosciov.

[t Tov vroloyiopnd ¢ otAng S5 abpoilovpe T1¢ 6TNAEC 2 Kot 3 6GO aQopd TNV
1" 866m, evd Yo Tig vrdlowmeg 806E1C TPocHETOLUE MAAEOV KUt TO TOGH TNG
EMLYOPNYNONG ONUOGIOL TG TPONYOVUEVNC 000NC. O TPETEL VO EMGNUAVOVULE
ott omv tehevtaio doon (3") emmhéov mpocsOitovps kAl TO TOGH TN
ETLYOPNYNONC ONUOGIOL NG £V AOY® dOGTC.

[a va vroloyicovue to mocd TV WOV KEQUAUI®V Kol TOL d0VEIOL TOV
mpénet va damovnBovv oty 2" Kot 6Tic evdeyOueves VTOLOITES OGELS EKTOC TNG
TEAEVTOLOC 000G, TOAMUTANGLACOVILE TOVC GUVTEAEGTEC OV TPOKVTTOLV OO
TIC TOPUTAVD OVUIAOYIKEG GYEGEC HE TIC €KAGTOTE OPLOUEVEC OOCELC TG
emryopnynong onuoaciov (mw.y. 100.000 y 1,15 xor 100.000 y 1,92).
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5. T tov vmoAoyiopod ™G TEAEVTALNG 000N TOV IOV KEPUANI®V KUl TOV dUVELOD
aBpoilovpe TG mpoMyovUEVES OOGES KOl TO (BPOIGLO TOL TPOKVATEL TO
C.QUIPOVLLE OO TO GLVOMKO TOGO TOV 101V KEPUAUIMV KU1 TOV d0VEIOV.

TEAOC, Yo TOV TPOGIOPIGUS TNG ETLYOPNYIONS ONLOGIOV TOV UVAAOYOVV GTNV
2" kat 3" don e extapisvong spapuolovpe T PUcIKEC TPOHTOOEGEIC TOV GYETIKOD
VOLLOV. 2VYKEKPILEVU,

. yio v extapisven tov 20% g entyopnynong ONILocion Tov OVIIGTOL EL TNV
2" @don Oa mpémer vo miotomombei 1 OAOKANP®GN TOL QUGIKOL KUl
OKOVO KOV OVTIKEEVOV TNG emEvovong (2.000.000 svpd).

J vy TNV ektapievon tov 20% ¢ emyopyNcS ONUOGIOL TOL UVTIGTOXEL GTNV
31 @don Oo mpémer va motomombel 1 Asttovpyicn NG povAdag Kot 1)
amocyYOANGN TOV Y2 TV TpoPArenOpEVOV VEOV BEGEMV £pyaciog.
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nugioon:

H xatafoin e emyopnynong e PAon Toug LETAYEVEGTEPOVS UVUTTVELLKOVS VOLLOVG
(N.1892/90, N.3299/2004, N.3908/11, N.4399/16) yiverat og eENc:

H 1" 86on ¢ emyopiynons korafdiietor uetd v viomoinon tov 50% Tov
EYKEKPLUEVOL EPYOV.

H 2" (tehkn) 8066n ™G emyopNynons KatofGALETol HETA TNV OAOKANP®GT TOL
GUVOAIKOD  TOU EYKEKPIUEVOL £PYOVL KOl EQOGOV 1 HOVAdW €lval otV @don g
Lettovpyiag.
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Aoknon 8"

No vmoloyicete TO MOGO TNS OLVOAIKNG EMOOTIGNS £MTOKiov 7ov 6o

KaTofdArel T0 eAANVIKO  ONUOGLO GTOV (QOPED UG TOPUYMYIKNG ETEVOLGNS TOL
OEVTEPOYEVOLC TOULEN, OTAV YVOPILeTE Tl €ENG =

H enévovon yivetat 6e meproym me I Covnc.
O QopENg TG EMEVOVONS KAVEL YPNON TOV AVATTUEWK®V Kvi|Tpov Tov N.2601/98.

To vYyoc Tov pakpomTPOBEGLOV dUVEIOD ¥PNUOTOOOTNONG TG ETEVOLGTC UVEPYETUL
ce 300 000 gvpo.

H owdpreta eE6pANGNG TOV aveTép® daveiov stvar 7€T1), TO EMTOKIO  duvelso 5%
n

K01 O GUVTEAEGTNG avaToKIGHOoV (1+1)=1,407.
To ddveo coupomvininke va eCopindet ce 160m0GeC eCouNViaieg OOGELC.

To mpofiendievo mocootd emdoOToNg emttokiov sivar 30% kot 1 oudpkeld
emdoTNoNC 6 £11).
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Avon

Kat” apmv 06a mpénet va  vmoloyicovue 710  TokoypeoAvslo  Tov
Hakpompobecsuov daveiov. Onm¢ nabope 6e mPOYeEVEGTEPN AGKNGN TOL APOPOVGE
™V EELANPETION LOKPOTPODEGLOV OOVEIOD Y10l TOV VTOAOYIGUO TOV TOKOYPEOAVGIOL
YPNOUOTOLOVLE TOV TAPUKAT® TVUTO:

I (Tokoypeoivowo) =A[1 + 1 ]

omov A= A&ia daveiov
1= emtoK10 daveiov,
n= opuoOg TOV dOGEMV

AvTIKaO16TOVTOS TO YVOOTA 0EO0LEVO GTOV TOPOTAVE TUTO £YOVLLE:

I=300.000 ¥ [0,05 + 0,05/ (1,407-1)} =300.000 % (0,05 +0,123)= 300.000 % 0,173=
51.900.,00 cvp®.
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2TNV GLVEYELD VTOAOYILOVULE TNV EMOOTNON EMITOKIOL OC EENG:

"Etog | Tokor* Emdomon | Xpeorvow*** | Tokoypeorvoro| Aveco@inTto
Emrtokiov™* Ynohrowwo Aaveiov
(A.Y.A) ***
1° 15.000,00 4.500,00 36.900,00 51.900,00 263.100,00
2° 13.155,00 3.946,50 38.745,00 51.900,00 224.355,00
3° 11.217,75 3.365,30 40.682,30 51.900,00 183.672,70
4° 9.183,60 2.755,10 42.716,40 51.900,00 140.956,30
5° 7.047,80 2.114,30 44.852,20 51.900,00 96.104,10
6’ 4.805,20 1.441,6 47.094,80 51.900,00 49.009,3
7° 2.450,50 0,00 %% %% 49.009,30 51.900,00 0,00
1°-7° | 62.859,80 18.122,80 300.000,00 363.300,00
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* Ot toKo1 vroroyiCovtat pe Baomn tov tomo T= A Y. A. y 1. (0 TOmOg 0vTOS 1GYVEL Yo
VTOAOYIGLLO TO®V ETNGIOV TOKMOV).

*  H emdomon emtokiov vmoroyiletar o¢ e&Nc: moAlamAactdlovpEe  TO
TPOPAETOUEVO TOGOGTO EMOOTNONC EMTOKIOL (GTNV TpoKeEEVT Tepintmon 30%) eml
T0 TOGO TOV ETNCLOV TOK®OV Kol ovtd mov pickovpe amoteiel TV avopevouevn
£MOOTNGT) TOL EMLTOKIOL.

#EE T tov vmoloyiond tov ypeoivciov kot to A. Y.A. &yovue avaeepbel oe
TPOYEVEGTEPES ULGKNGELC.

*#¥%Metd 10 60 £T0C UMOTANPOUNG TOV TOKOV —00GEMV KEQUANIOL GTOROTAST M
EMOOTNOTN EMITOKION KA1 Y10 ALTOV TOV AMOYO 0 QOPENS NG emévoveN g Ba Enpene va eiye
GULLPMVIGEL LUKPOTEPT 1] 101] OLAPKELD. ATOTANPMOLUNG TOV LLOKPOTPOBEGILOV daveiov OGO
Kot 1 TpoPAendpevn dtapken. EMAOTNGNS TOV ETLTOKIOV.
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Acxknen 9"

Me Bdon ta cuvorTikd GToryeie TG MTPOTEWOUEVNG EMEVOLGTG, TA GTOYEld
TOV EMGVVATTOUEVOD 1G0A0YIGHOV NG etapeioc «Mdpuapa AE» kot o mopokdtm
Kprmpua «acloAdynone - Pabpordynonc» emevouTiK®V oyedimv GOUQOVE UE TIG
otataéelg tov mpdseatov N.3299/04, va vroroyicete 1 cuvoAlkn Pfabuoloyia g ev
AOY® eméEVOVONC, AauPavovTac voyn Kot Ta ENEC GUVOTTIKA GTOUYELd:

YOVOTITIKO GTOLYELOL

EnuiéCio Kootog Enévovong: 1.500.000 svpod.

AwoBéoiua kepdhata Tov Qopéa e enévovonc: 500.000 svpo.

Touéag Apaotnplomrog TE EMEVOVONG: LETUTOMTIKY] LOVAOU.

H emyeipnon 8o mpei I kamyopiag Biiio.

H emyeipnon mpoPArénet va e€dyet mpotovta a&iac 120.000 evpd, eved 1 GLVOAMKN

a&lo Tov Tapayoprevomv Tpoioviov e extindtor 6e 500.000 gvpo.
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A) Onaoda kprmpiov allordynoeng emevouTikov Qopéa, BaBpoi=...................
1. Xapoktnprotikd tov Popéa:

—— 1. KAipoko opoctiprotmtov Tov @opia 610 mapeABov (LEyeB0C ™G EMEVOLONS OC
% Tov GUVOLOV ToL Evepyntikod g veiotduevns 6pactnploTTag).

n = "Yyog enévoverc *100 / Tpéyov Evepyntiko BAOMOAOI'TA
Y/® pe rovraypetov 3 maperg
AwgyeiproTikéc Xp1jGelc 1e Topoy@yIK)
rsrtovpyia
B’ I’ xamyopios Bifiria

n<350% : Xopnyovvtot Padpol | 1

50%<m <100% : Xopnyovvtot Padpol 0.5 0,5
100%<n : Xopnyovvtot Padpol 0 0

ii. AmoteAfopnata ApacTNPOTITOV TOV QOPEN 6TO TUPELOOY
a) KaBapo nmepr@mpro képoovg, K = Képon npo eopov / Kdkhog Epyaciov ¢
100 (nécog 6pog tov K tedevtaiog Tpretiog)

BAGMOAOITA
L' emevdveelc 6Tov Agvtepoyevi) Topéa Y/® pe toviayietov 3 mifqpers AlaysipieTikég
Xpioseic pe mopoyOyKky Aertovpyia
B’ I” xatnyopiog Bifria
K>9% : Xopnyovvrat fabpot 2 1

4



9% >K=5% Xopnyovvtat fadpol 1.5 0,75
5%>K >1% Xopnyovvtat fadpol | 0.5
1%> K >0% Xopnyovvtat fabuot 0,5 0,25
0%> K Xopnyovvtat fabuot 0 0

B) AT000TIKOTNTU TOV UTUGKOAOVNEVOV KEQUAUIMV:

A=(Képon mpo @opwv +

Toxor)/ Evepyntiko y 100 (uéGog 6pog Tov A tedevtaiog Tpletiog)

1o emevovoelg 6tov AguTEpPOYEVI] TONEW,

BAOGMOAOI'TA

B’ I’ katnyopiog Bifiia
A>11% Xopnyovvrat faduoi - 1
11% >A>7% : Xopnyovvrat faduoi - 0,75
7% >A > 3% Xopnyovvrat faduoi - 0.5
3% > A Xopnyovvrat fabuoi - 0
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v) Méoog emiiorog pvOpoc perafoiig tov momjcemv): II = (Ilocelg £tovg —
[Hooeig Tponyovpevou étovg)/Ilminceig tponyovpevon étovg y 100 (pésog 6pog

tov II tehevtoiog Tpretiog)

BAOMOAOI'TA

I'a erevdieag eTov AsuTepoysev) Topéa

Y/® pe tovrayiotov 3 mapeag
AwysiproTikéc Xpijoels pe mopayoykn

is1Tovpyia

B’ I’ katnyopiog Bipric
11>19% Xopnyouvvtot fabpot 3 2

19% > 11> 10% Xopnyovvrtat fabpot 2 1,5

10% > 11> 5% Xopnyouvvtat fabpot 1 1

5% >11= 0% Xopnyovvtat fabpot 0,5 0,5
0%>11 Xopnyovvton Babpol 0 0

iii. Owkovopki] empavewa Tov Qopéa

a) Zéva mpog Towe keparma: Y/I= (Mecopaxponpdbeoieg Yroypedoelg +
Bpayvrpobeoiec Yroypehoeg) /1dw Kepdrorwa (Teievtaiog lsoioyionoc)

I'a erevoveeic 6Tov AguTepoyevi) Topéa

BAOMOAOI'TA

Y/® pe toviaypietov 3 minpeig
AwysipioTikés XpNoGsig s Tupuy Oyl

rsrTovpyia
B’ I’ xatnyopiog Bifhia
I'a 600 TOoVE TOpPELS
0,5>Y/1 =0,0 Xopnyovvtat fabpot - 1
1,0>Y/1>0,5 Xopnyovvtat fabpot - 0,75
1,5>Y/1=1,0 Xopnyovvtat fabpot - 0,5
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2,0>Y1>15

Xopnyovvtot fabpoi

- 0,25

Y/1>2,0

Xopnyovvtat fabpoi

B) Pevototnra): P = Zvvoho Kvkhopopoidvtog Evepyntikov / BpayvmpdBeoyieg
Y moypedoeig (Terevtoioc Icoroyiondg)

I'o emevdveeic oTov AguTepoyevi) Topéa

BAOMOAOI'TA

Y/® pe roviaypetov 3 mingpeig

AwayaipleTikés XpNGels NE TOPay @YK

BS

rertovpyia
I’ katnyopiog Bifiria

I'a 6hovg Tovg Topsic (Tp@TOYEVIS, dEVTEPOYEVIS,

TOVPIGUOS, VTPEGIES)

P>1,0 Xopnyovvtat fadpol - |
1,0 >P > 0,80 Xopnyovvtat fadpol - 0,75
0,80 >P > 0,60 Xopnyovvtat fadpol - 0,5
0,60 >P Xopnyovvtat fadpol - 0
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Iv. Avvopiopog Kol emToyio TOV £TUIPOV GTIS TPOYEVESTEPES KUl VPIGTANEVES
dpuoTPLOTNTES

a). YYoc TV JSWOECILOV KEQUAUI®OV GE GYEGT HE TO VYOS TNG OTOLTOVUEVNG 010G
GUULETOYNS TOV HETOY®V 6T0 2vvoAko Kootoc Emévovong (2. K. E.): Awbéoipa

Keparora / "Yyog amartodpeviic i010c Loppeto)s Tov HETOYOV - ETAIPOV GTV
egnévovon (A. K. /1. X))
BAOMOAOI'TA
Lo enzvédoeig oTov Y/® pe roviaypetov 3 mapelg AtayeiploTikés Xpfoeig
DRI TR € TAPAYOYIKI] AELTOVpYid
B’ I’ katnyopiog Bifria
AK/LX >2 : Xopnyovvtat Pabpol 2 2
2>AK/LE>15 Xopnyovvrat Badpol 1 1
1LL5>AK. /L X.>1,2: Xopnyovvtat Padpoi 0,5 0.5
1,2>A. K. /1. . : Xopnyovvtat Padpol 0 0
B) Onaoa Kpitnpiov sopfoinc e exnévovenc 6Tovc 6ToYove Tov vopnov, BaOuoi=
1. E&aymyikog mpocavatolMopdc.
[Ipofiemdiievo mT0G0GTAO £E0YMYOV TOV TPOTOVIMV TOV TPOYPUNLATICETAL VA
napayBovv amd TV povada oe aéia.
L - II. £. = Aé&la mpoiovtov mpog eCaymyn x 100/ A&la cuvolkd Tapayduevmv

TPOIOVIMV
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AEIKTEX BAOMOAOIL'IA
II. £.251% Xopnyovvtar Padpol 5
51%>I1.e. =230 % : Xopnyovvtar Babpol 4
30%>1I. . >15% Xopnyovvtar Padpol 2
15%>1l. €. : Xopnyovvtat Babpol 0
1.  H vaokatdotacn tov sicayoyov: [1060610 sicaymyikne oeicovens tov
TPOIOVTOg oTNV eyyope oyopd (kot oia) pe Pdon to terevtoio dwdioio
ctovyetla 3etiog,
E. 6. = Ewoyoyéc X 100/ ®awvopevn Katovarmon (LEGOS Opog TPLeETing)
AEIKTEX BAGMOAOITA
E. 0. >51% Xopnyovvtat Pabpoi 5
51%>E. 6. 230 % : Xopnyovvtar Padpol 4
30%> E. 6. 215% Xopnyovvtat Pabpoi 2
15%> E. 6. Xopnyovvtar Padpol 0
Atdovtot To KATmO1 vVTOOETIKG GTOTYEIN TOV GVYKEKPILEVOL TPOTOVTOC:
2003 2004 2005
Ewayoyéc: 500 700 900
[Hopaymyn 1500 1400 1300
Eayoyéc 600 650 700 59




Avon
A) Onada kprmpiov alordéynong emevovtikov gopéa, Babpoi=...................
a) Ymoioyiopog s Paduoiroyiog tov kprtypiov 1. i. «KAipoko opactnplotrov

TOV QOpEd 6TO MOPeEABOVHY 11 =_m = peyeboc g emévovonc y 100/ cuvorov tov
Evepyntikod ¢ veiotapevng opactnplotrac. Etowkotepa

Me Bdaon tov mopandve tomo Eyovpe: = 1.500.000 gvpd (emAESLO0 KOGTOG
emevovonsg 1 neyebog g emévovonc) y 100/274.293.739 gvpmd = 0,5%. Emouévmg,
cLHEMVA e TNV Padpoioyio Tov ev AOY® KpLnpiov 10 £meVOLTIKO GYEd0 Ha mapet 1
BaBuo, aeov eyver n oxEon 1<50%.

B) Ymoroywopog g PaBpoioyicg tTov Kprmpiov 1. ii. Amoteréoparta
Apacmnpomtov Tov @Qopéa oto mopeABOv kot ovykekpuwévo a) = Koabopo
nepBopilo kEpoovg, K = Képon npo edpmv / Kokroc Epyaciov y 100 (nécog dpog
tov K tedevtaiag tpletiog). Ewdwkotepa
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Me Pdon tov mopomdve tomo £yovue v too €1 1999, 2000 ko 2001 1o
KaBapo IeptBdpro KéEpdovg £xet mg eENC:

K1=3.994.205/164.835.149 y 100= 2.,4% (ét0¢ 1999).

K2=5.551.527/194.163.370 y 100= 2,8% (£t0¢ 2000).

K3=7.049.771/179.896.139 y 100= 3,8% (£toc 2001).

Méoog 6pog K1 + K2 + K3 =2,4% +2,8% + 3,8%/3 =9%/3 =3%
Emopévoc, coppova pe v Pabuoioyia tov ev A0Ym Kpitnpiov 10 ETEVOLTIKO
6y€010 Ba mapet 0,5 Babuo, apov woyvel n oyéon 5%>K>1%.
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v) Ymoioyiopos g PaBporoyiog Tov Kprtmpiov 1. ii. AmoteAéouota
ApOocTNPOTTOV TOL POPEN GTO TOPEABOV KOl GUYKEKPUWEVH B) ATOOOTIKOTNTO TOV
amacyorovuevov Kepoiaiov: A= (Képon npo eopmv + Toxkor)/ Evepyntiko y 100
(LEGOC Opog TV A televtaiag Tpretiag). Ewowdtepa

A1=3.994.205 +16.265.280/104.373.370 x 100= 19,4% (ét0g 1999).
A2=5.551.527+13.078.798/298.879.781 x 100= 4,5% (£t0g 2000).
A3=7.049.771+ 8.564.370/274.293.739 v 100= 5,6% (£toc 2001).

Méoog 6pog Al + A2 + A3=19,4% +4,5% + 5,6%/ 3 = 29,5%/3 =9,8%.

Emonévag, copponva pe v Badioroyic Tov ev AOY® Kprtnpiov 10 eneVOLTIKO
oy €010 Ba mapet 0,75 Babud, apov woydern oyxéon 11%>A>7%.
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0) Ymohoywopog g Pabporoyiog Tov Kprtypiov 1. ii. AmoteAiéopata
Apostnpot)tov Tov Qopia 6to TOpeABOV kot cvykekpwévae y) MéEcoc et)610G
puOudS petafornc tov toicemv): I = (IloAnceig £tovg — [loAcelc mponyovLevoL
etoug)/ IloMocelg mponyovuevov €tovg  x 100  (nécog opoc tov Il televtaiog
TpreTiog). Edwkotepa

IT1=164.835.149 - 158.927.100/158.927y 100= 3,7% (£t0g 1999).
[12=194.163.370 - 164.835.149 /164.835.149 % 100= 9,1% (¢toc 2000).
[13=179.896.139- 194.163.370 /194.163.370 x 100= - 7,3% (£t0c 2001).

Msoog 6pog 111 + 112 + 113=3,7% + 9,1% - 7.3%/ 3 = 5,5%/3 =1,8%.

Emopévme, cdpupova pe v Badporoyio tov ev AOY® Kp1tnpiov T0 MEVOLTIKO
oy €010 Oa mapet 0,5 Babuo, apov woyver | oxcon S%>11>0%.
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g) Yrolroywonog g paBpoiroyiag Tov kpreypiov 1. iii. Owovoukn emiQaveld Tov
QOPEN. KOl CVYKEKPLUEVE @) Zéva mpog Tow kepdioia: Y/I= (Mecopakponpobeoyieg
Yrnoypewoeic + Bpoayonpodbeouec Ymoypewocewc) / Toww Keepdrow (Terevtaiog
Icoloyiouoc. Ewwkotepa, Y/I= 120.381.013/152.733.516=0,78.
Emounévoc, cdpueova pe v Babporoyio tov ev AOy®m Kpttnpiov 1o EMEVOVTIKO
oy €010 Ba mapet 0,75 Pabuod, apov woyvern oxéon 1,0 >Y/1>0,5.

6T) Yrnoroyiwopuog g Pabpoioyiog Tov kprrnpiov 1. iil. O1KOVOLIKY) ETLPAVELL TOV
QopEa kot cuykekpiuéva fB) Pevototnta): P = Xovoio Kvkilopopovvtog Evepyntikov
/" Bpayvnpdbeoueg Ymoypewoelg (Terevtaiog Isoroyiopog). Ewwotepa, P =
159.770.772/120.381.013=1,3.

Emopnévoc, cdpueova pe v Babporoyio tov ev AOy® kpttnpiov To MEVOLTIKO
oy£010 Ba mapet 0,75 Pabuod, apov woyvern oxson P >1,0.
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0) Yroroywopog g paBpoioyiog tov kprrnpiov 1. iv. Avvoiopndg Kot emroyio Tov
ETOLPOV GTIC TPOYEVEGTEPEC KU1 VPIGTAUEVEC OPUCTNPLOTNTEC KU1 GLYKEKPULEVO )
VYoC TV OMUOECILOV KEQOAUIOV GE GYECT UE TO VYOS TNG OTOLTOVUEVIS 1010G
GUULETOYNG TOV HeTOY®V 6TO0 2VuvoAlkd Kootog Enévovong: Awbéowa Keparoa /
Yyog amartovpevng i010g ZOUPETOYNS TOV HETOYOV - £TAIPOV GTIV ETEVOLGI).
Ewwodrepo, AK/LX.=500.000/375.000= 1,33.

Enmouévog, soppova ne mv faduoroyio tov ev Adym Kpitnpiov 10 £TEVOLTIKO
oyeoto Ba maper 0,5 Pabud, apov woyvern oxéon 1,5>A. K. /1. X >1,2.

20VoMKA Y TV A) Opdoa kprtnpieov aSloA0yN61|S ETEVOVTIKOV QopEa,
TO EMEVOLTIKO GY£010 B cuyKevIpmGel, Toug eEN¢ Babpotvg = PBabporoyio o) +
Babuoroyia B) + fabuoroyia v) + Pabuoroyia 0) + Pabuoroyia €) + Pabuoroyio 1) +
BaOuoroyia {)= 1 +0,5+ 0,75+0,5+0,75+1+0,5= 5 BaOpoi.
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B) Ymoioywopog g paOpoioyiag tov kprrnpiov Opasa Kprrnpiov copPoin)g
T1|S EMEVOVGIG GTOVS GTOYOVS TOV VOOV

a) Yroioyiopnog g faBporoyiag Tov kprmpiov i

To mpoPrendpevo m0coc10 eCoyoyvrv = asila Tov eCayoyov ¥ 100/cuvolxk)
acla Tov Tapayouevov npoioviov. Edwotepa, [1e=120.000 ¥100/500.000= 24%.

Emouévag, copomva pe v Baduoioyia Tov v AdY® Kp1Tnpiov 10 ETEVOLTIKO
o £010 Oa mapet 2 Babuove, aeod 1oydel 1 oyéon 30% >11. €. >15%.
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B) Yrohloyiopnog tng paBpoiroyiag Tov kprenpiov ii.

To moc06TO clouymMYIKNG OEIGOVGNC TOV TPOIOVTOC GTNV EYYOPO. AYopd
(kat’ a&la) pe Paomn ta terevtaio orwbeciua otoryeia 3etiag, vmoAoyileTal COLLPMOVA
e tov tomo E. d. = Ewaymyéc X 100 / ®awopevy Katavaroon (LEGog 0pog
tpretiac) (1).

Apywd Ba mpémel va DTOAOYIGOLUE TNV QUIVOUEVT] KOTOVAAMGT), TNV Omoid
Bpiokovue amd tov tomo @. K = [Hapaymyn + Ewcaymyég - EEaywyéc (2).

AvtikaBiotdvtog oty oyéon (2) ta yvootd TAEoV dedouéva vtoroyilovpe TV
DK vy to 3 terevtoia £n:
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I1 Ews. Elay.

®. K. (2003)=1.500 + 500 — 600= 1.400
®. K. (2004)= 1.400 + 700 — 650= 1.450
®. K. (2005)= 1.300 + 900 — 700= 1.500
Mécocg 6pog @. K. (2003-2005)= 1.400 + 1450 + 1.500/3=1.450

Mécoc 6poc Erwcaymydav (2003-2005)= 500 + 700 + 900/3=700.
Apa, E.06.= 700 X 100/ 1.450=48,3%.

Emopévocg, sdpeava e v fabporoyio Tov ev A0Y® KpInpiov 10 EXEVOLTIKO
6y €010 Ba maper 4 Babovg, aeov woyvern oyéon S1 % > E.0. >30 %.

2ovolkd yio v B) Opada Kprrnpiov copfois ™ emévovons 6Toug
6TOY0VG Tov VOpov, Babuoi= Babporoyia kpimpiov a + fabpoioyio kpirmpiov P =4
+ 2= 6 Pabpot.

Téhoc, 1 cuvolikn Paduoroyia e emévovenc amd TIC VO OUAOEC KPITNPIlmY =

) 5+6=11 Paduoi.
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Acknon 10"

No vmoloyicete 10 TEMKO 0WKOVOMIKO OmoTtéisopa (mpoPiemodueva kabapd kEPON mTPO
QOpwV) Yo ta mpota Tpic (3) ypdvia Aertovpyiog oG vad BOpvon POUNYAVIKAG HOVASHS
EToyov evovpatog, 6tay yvopilete ta eENc:

H mopayoyiky dvvopukdmro g povados (Vo KovovikéS GLVONKES Kot GE TANPN
napaywyn) ektydror o 1.000 tepdyio ava 8mwpo S1apopmv eEMTEPIKOV EVILLLATOV.

To o0 TPOYPULLILE TOPUYOYNS KOl TOACEDV KALUKOVETOL dtopovikd w¢ eENg: 55,
60% Kar 70% g mapoy@ytkng duvopkdtntag g yio o 1°, 2% ko 3° ypdvo Aertovpyiag
avtioTotyo.

H povéoa 6a Aertovpyet oe pia (1) Bapdia, 6 nuépeg avd efdopdda kKot Ba dtokdmTet TG
epyaoieg mapayoyns kotd 30 cvvolkég muépec emoing (kotd ™V mepiodo Tov
KOAOKOPLOV).

H péon tyun débeong tov d1deopmv eEmTepik@v evovpdtoy ektimbnke tpog 15 evp®
ava TELLAYL0.

To péoo k6GTOC TOPUY®YNG TOV SIPOPOV EEMTEPIKOV EVOLUAT®OV VTOAOYicONKE G©E
50% g péong tung oudbeonc.

To emoto apdypopo TOAGE®V TAVTICETOL [LE TO AVTIOTOL(O TPOYPOLLLLO TG TTOPUYWOYNS
N KoAVTEpQ dev TPoPAETOVTOL 0OOENATO ETOIUMY TPOTOVTMV.

O damdveg dwoiknong kot duwbeons avépyoviar oe 5% kot 10% tov  okabdapiotov
€000MV NG emyeipnong kot Ogv S0POPOTOIOVVTIOL TO €V AGY® TOGOGTH amd YpOVO GE
xPOVO.

O tpame(ikdc davelonds yioo ™y 0puon Kot ) AETovpyio TG HOVASHS OVOAVETOL MG
edne:

A) pokpompobeopo  emevovtikd davero  240.000,00 gvpod, emrtdkio 5%, Swdpkeln
e€opanong 7 ét, amomAnpoun davelov oe 160T00ES ETNGLEG OOCEL,, GULVTEAEGTIG
AVATOKIGHOY  TOV Topomavem daveiov (1+)" =1 ,407.

B) To kepdroto kivnong ektipdror 6to 20% 10V €KAOTOTE ETHGIOV KOGTOLS TOPOYMYNG
Kot avtoypnuatodoteitar kKotd 50%, emrtdko Ppoyvmpoddecspov daveiov 6%, Sidpkela
daveiov ke@. kivnong 12 pnveg, ta dedopéva avtd 1oyvovy Yo ta Tpdta Tpic (3) ypdvia
Aertovpyiog TG HovAadaC.

To cuvolkd kdotog TG emévovong extyidrar o 1.200.000,00 evpd Kot avaAdeTor MG
efng: a) ktprokd=300.000,00 gvpd, B) unyavipoato= 850.000,00 gvpd Kot y) owdmedo
(ayopd)=50.000,00 gvpo.

O kavovikdg eto10¢ cvvtereotic amocPécewv avépyetar oe 8% kot 15% v ta
KTIPLOKG KO TOL LXOVILLOTO. OVTIGTOLYO, Ol 08 €TNOLES amocPécels vroroyilovTol e ™
1E6000 TOV GTAOHEPOV GLVTEAECTT).
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Avon

1° Bana Yrohoyionoc tThe eTNOWE TPUEYIUTIKNC TUpayoyiKic svvakommtoc (E. 11 A)

[0 va vmoAoyicovpe TNV €TNGLOL TPAYUOTIKY] TOPAYOYIKT] OLVOLKOTNTO TG Lo 10pLoT)
Propmyoviknc Lovaoddg ETOLOD EVOVLATOC BaL YPNGILLOTOMGOVLLE TOV TOPOKAT® THTTO:

E.IL.A.= nuepnclo SuvatoOTNTO TOPAYMYNG Y, GOVOAO TV ETNCLOV EPYAGIU®V UEP®V (1)

Emouévag, Oa mpémel va EEpovlie o1 Efvor 1 UEPNIGLOL OLVUTOTITO TOPAYDYNG TNG VEAS VTG
LLOVAOOC KOt TOGES E1VOLL 01 GUVOAMKEC ETNGLEG EPYAGILES NUEPES TOPAYDYTC;

H nuepnoa dvvatdmta mopaymyne e povaoas vroioyilete amd tov tomo: Iopoaymyum
QLVOLIKOTNTO. TNG emyeipnonc /Papdia ¥ apBud Papdidvnuépa g novaoac = (2).

AVTIKOOIGTOVTOC T YVOGTA 0ed0UEVE TNV GYEaN (2) Ppiokovue Ott 11 nUepNGo SLVATOTNTO
Topaymyng TS cvykekpyevng emryeipnong = 1.000 tepdya /Papoia (8wpo) x 1 Papdromuépa =
1.000 tepayro. S10POPmV EEMTEPTKOV EVOLULATMV.
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To GUVOAO TOV €TNCIOV EPYAGILOV NUEPOV TNG EMVYEIPNONG CWTNC = GUVOAO EPYAGILOV
NUEPOV/EPOOUADN Y GHVOLO EPYAGIL®V NUEPOV 0VA £TOC (3).

2TV Tapamtave oyéon (3) etvorl yvootd 10 mpdTo HEPOS (6 NUEPEEPOOUAdN) KOl AYVMOGTO TO
0EVTEPO UEPOC. Apa, Oa TPEMEL VAL VITOAOYIGOVIE TO GUVOAO TMV EPYAGILOV MUEPOV TNG
emreipnong. Aedopévon 0Tt 10 €10C £xet 365 nuépeg Kot 1 o gfoopdda £xel 7 nuUEPES, apa
etnoing Eyovue 52 mepimov efdouddsg (365/7=52).

Avtikabietovtog oty oxéon (3) Ta YvemoTd 0edouéEva fpickove OTL TO GUVOAO TOV ETNCIOV
ePYAGIUL®V NUEPOV= 6 NuEPeC/efdoudda ¥ 52 NuéEpe/Etoc= 312 GUVOMKEC  EPYAGIUEC NUEPES
£TNCI1OC.

Eme1on oume, n emyeipnon oukOmTEL TIC £pYUGiec TS GLVOAKA 30 NuéEpeC eTNGImC, Aettovpyet
ovclooTikd 11 unveg etnciog. Emouévmc yuor va Bpodue Ti¢ mpayloTikeés epyacies NUEPES NG
LOVASOC €TNGIMC ¥PNOIUOTOIOVUE TNV amAn EB0do TS avorymyns. Anaaon, 312 nuépeg x 11
LNvec/12=286 gpyaocueg nUEPES eTNOLOG.

Apa, avTIKONGTOVTOC To YVOOTA TAEOV dedouéva oty oxéon (1) Ppiokovpe 61t | EJLA=
1000 tepda/muépa 3 286 npepec/Etoc= 286.000 TERaY L0 SWUPOPOV ESOTEPIKOV EVOLUATMV.
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2° Bua Yoroyionoc Tmv mpoPremonsvov etnotomv £660mv (I E. E)

['a Tov voAoyioud tov 11 E. E. ypnoomoovue 1ov tumo: €To1a SuvatOTNTo TOPUYmYNS ¥,
TOV TPOPAETOUEVO GUVTEAEGTI] KMUAKOGNS THS TOPAYMYNC ¥ T TOANGNS Tpoioviov (1).

Me Baon v oxéon (1), 1o dedopéva tov 17 PAUOToc Kot ToOv GTOYOL TOL APOPd. TO
TPOYPOLLLO TNG ETNCLUG TOPAYOYNS (GUVIEAEGTN KAMUAK®OONS TG TUpay®YNC), vroroyilovue
1§ £TNOLEC MOGOTITES TAPAYDOYNS KOOMOS Kot Tt TPOPAETOLLEVO £G000 TNG LLOVADUGS.

£T0C | ETNOL0 OLVUMIKOTNTA GUVTEAECTI) ETNOLES TOGOTNTES ETN 00 £6000.
TOPAYOYNS KMUIK®OONS TOPAYOYNS
TaPOyMYNS
1° 286.000 tepdaya 55% 157.300 tepdyo, 2.359.500€
2° 286.000 tepdaya 60% 171.600 tepdyio 2.574.000€
3° 286.000 tepdaya 70% 200.200 Tepdyo; 3.003.000
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3° Bpo Yroloyiondc tov Ko6Toug nmindivrov/rapayoyis (K. IV11)
['a tov vroroyioud tov KUIVII. ypnoylomolodue tov TOmo: KOGTOC TOpAymyNS v Lovado ¥,
etnotla rocotnto wopaymyne (1).

Me Bdaon v oyxéon (1), o dsdopéva Tov 2% PUaToc Kot TO HECO KOGTOS TUPUYMYNG avd.
LOVAOd, VITOAOYILOVLLE TO ETNO10 KOGTOS TOANDEVTOV/Tapay YN TS LOVADUG.

£10¢ ET|GLES TOGOTTES HEGO KOGTOS TUPAY YIS VA £TN 610 KOOTOS TOAN0EvTOV/
TAPAYOYNS novada TAPAYOYNS
1° 157.300 tepdno 75 € 1.179.750 <
2° 171.600 tepdyia 75 € 1.287.000 <
3° 200.200 tepayro 7,5 € 1.501.500 €
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4° pano Kotdption Tov mivoka Aoyaplaciov EKNETAAAEVONC KUl UTOTEAEGUATOV

[0 TV KaTapTion Tov TIVOKO AOYOPIOGUOD EKUETAAAELONC KOl OTOTEAECUATOV NS VIO 1dpvon
HOVAOOC  YPNOYWOTOOVUE TO VTOOEIYD. TMV  OTOTEAEGUATOV YPNONG TOL  EUPUVICETOL GTOLG

1GOAOYIGLLOVE TMV EMLYEIPTCEMV.

Ilivaxkac Aoyaprocpnov Expetalricsvonc & Amoteisopndtov

1° £10g 2° é1og 3% é1og
rsttovpylog rerrovpyilug ArerTovpyiog
EXOAA' 2.359.500¢ 2.569.500¢ 3.003.000€
KOXTOX [INAHOENTON/IIAPAT QI HY” 1.179.750¢ 1.287.000¢ 1.501.500€
MIKTA KEPAH® 1.179.750¢ 1.287.000¢ 1.501.500€
AATTANEX AIOIKHXHY' 117.975¢ 128.475 € 150.150 €
AATTANEY ATAGEXHY’ 235.950¢ 256.950 € 300.300€
AITOTEAEXMATA ITPO TOKQN, 825.825 901.575¢ 1.051.050<
ATIOZBEXEON & ®OPQN®

TOKOI AANEION EITENAYIHY' 12.000e 10.536¢ 8.999¢
TOKOI BPAXYHPOG)ESZMQN AANEIQN 7.078¢< 7.708 € 9.009¢

(K. K)
AIIOTEAEXMATA IIPO AIIOXBEXEQN 806.747 < 883.331¢ 1.033.042¢

& POPON’
ATIOXBEXELR" 151.500< 151.500€ 151.500€
ATIOTEAEZMATA ITIPO ®OPON" 655.247 731.831€ 881.542¢
1l




l r r r r r r o r r
Amo 10 2° o petagépovie To Tpofrenducva £THG10 £6000 GTOV TUPUTAVED THVAKA.

*Amd 1o 3° PAne petagépovpe TO TPOPLETOUEVO ETHGIO KOGTOC TOANOEVIOV/TUPOYOYAC GTOV
TOPUTAVE® TIVOKOL.

*To KTd k€PN TPOKVTTOVY Ud TNV APUIPEST] TOV KOGTOC TOABEVTOV/TAPAY®YNAS 0T TO. OVTIGTOYO!
ETNOL0L £5000. TNG EMLYEIPNONG.

Ot damdveg O0iknoNng vroroyicOnkay oce mocootd 5% TV avTicTOyy®V ETHCIOV €600MV TNG
EMYEIPNONC.

01 dambves ddfeonc vroloyioOnkav 6e m060otd 10% TOV aVTIGTOY®MY ETHOWOV €GOSV TIC
eMeipnoNg.

“To. amoteréopata Tpo TOKMV, ATOGPESEDY & POPMY TPOKLITOLY Gmd TV OPUIPEST TOV dUTAVOV
d10tkNnoN¢ Kot 01d0eomng amd To avVTIGTON(O LUKTA KEPON TG EMLYEIPNONG.

Ot K0t daveimv emévdvong voroyichnkay e Paon To SeSopEVO TOV SAVEIGLOD TOV UVAPEPOVTAL
otV doknon (dyog daveiov 240.000 evpm, emtoxkto 5%, owdpketa eCOpAnong entd (7) £, OTOTANPO LN
davelov 68 £TNOIES 1GOTOGES 0OGELS KUl GLVTEAESTNG avatoKicuov=1.407) kabdg kat g uebodoroyiog
mov Eyovue udbet oe TpoyevéaTept doknon (eSvmmpétnon HokporpdHesov davelov e GHVOETO TOKO).
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501 torot Bpaumpdbesimy daveimv (KK.) vroroyicnkay pe Bdon to dedopéve Tov daveispod mou
avapEpovTol oty doknen (dyog doveiov =20% emowov kdotovg mapayoyne ¥ 50% mocootov
ypnuatodomong tov K. K. pe Eeva kepdiata, emtokio 6%, dtdpkeia Oavelov &va £T0¢).

’Ta omoteréouaTe TPo OmooRécemy & POPOV TPOKLITOLY OO TNV 0PUIpEsn ToV TOKOV doveimv
EMEVOLCTG Kl Bpayumpdbecimv Ouvelmy amd To dvTIGTOL(0 KT KEPOT] TNG EMYEIPTOTC.

Ot anooPéoeic vrohoyichnkay pe Baon ta Sedopéva TS avalveN S TOL KOGTOUS ETEVOVOTC GE KTIPLIKG,
LY OV OTO KoL OIKOTEDD, TMV GUVIEAECTOV OMOGPECEMV Kol NG HeEBOOOLOYING VLTOAOYIGUOV TMV
AmOGPEGEMV TOV AVAPEPOVTUL BTNV AGKN OGN MC KU1 TOV TPOTOL DTOAOYIGHOD TOV UMOGPEGEMV TOV EYOVLLE
nabel oe mpoyeveéstepn doknon (vrorloyiouds anocBécemv cvueava pe Tov N.3299/04).

UTo anoteléopota mpo @OpOV TPOKHTTOLY Umd TNV UPaipest] TmV amooPécemv amd T avticToud
OMOTEAEGLLOTO TTPO OTOGPECEMV & POPMOV TNE EMYEIPNONG.
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